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APENDICE A

PROGRAMA QUE GENERA UNA BASE DE DATOS PARA LA TASACION
DE LOS ABONADOS DE UNA CENTRAL ANALOGICA

# include
# include
# include
# include
# include
# include
# include
# include
# include
# include
# include

#define
#define
#define
#deflne
#deflne
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define

"conio.h"
"graphics.h"
"math h"
"stdlib.h"
"string.h"
''dos.h"
"stdio.h"
"ctype.h"
"stdarg.h"
"alloc, h"
"errno.h"

CR 13
ESC 27
BSPACE 8
TAB 9
uP 328 n2
DOWN 336 //80
LEFT 331 il75
R|GHT 333 tn7
F1 315
rJ 3I T

F5 319
F12 390
TRUE 01
FALSE OO

SPACE 32

struct registro{
long int abon3[10];
long int abonl [10];

) reg;

long int abon2[10];

// El arreglo abonl es para guardar los valores que se han
// leído de la ram externa anteriormente.
// El arreglo abon2 es para guardar los valores leídos acluales
ll delaram extema que sirven para sacar
// la diferencia con los valores anteriores e ¡mpr¡m¡r
// en pantalla.



'79

// El aneglo abon3 es para guardar los valores anteriores
// a los anter¡ores.
// Este aneglo solamente sirve para propositos de ¡mprim¡r
// los arreglos "anteriod'y "actual". Esto se debe a que
/i estos arreglos pasan a ser "anter¡or al anterioi'y
/i "anterioi' respectivamente, cuando se entra al proceso
// de aclualizacion.

char cadl [80],cad2[1 3];
int maxx;
int maxy;
char nombre[14];
int opc=0,
FILE -PF;

void far 'buf ;

int posl ;

int pos2;
int pos3,
int pos4;
int pos5;
intposlI;
int pos22;
int pos33;
int datoover;
int rax,rbx, rcx, rdx;
int posro<, posyy;
int inicio;
int indiceaux;
int diree¡ion=0x378;

void oradro(int x1 ,int y1 ,int x2,int y2,int strl ,int str2);
int getkey0;
void saveimag(int x1 ,¡nt y1 ,int x2, int y2,int a) ;

vo¡d restoreimag(int x1 ,¡nt y1,int x2,int y2,int a) ;

void Iimpia(int x,int y,int lon,int color) ;

void i(int x1 , int y1 ),
void printstr(char 'str2, int size) ;

char *ingresarstr(int lon,int size) ;

char 'rngresarstrl (¡nt lon, ¡nt size) ;

int ingresarnum(int a , ¡nt lon) ;

void printcha(char str2, int size) ;

void printnum(int str2, ¡nt size),
void mensaje( char 'mgs) :

int mensaje2( char 'mgs) ;

void inimodgrafO;
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void llamaraton(int regax, int regbx, int regcx, inl regdx)
{

union REGS ¡nregs,outregs,
inregs.x.ax = reg¿¡x;
inregs.x.bx = regbxl
inregs.x.cx = regcx;
inregs.x.dx = regdx;
int86(0x33, &inregs,&outregs);
rax = outregs.x.ax;
rbx = outregs.x. bx,
rcx = outregs.x.cx;
rdx = outregs.x.dx;

)

void ratonini(void)
{

llamaraton(0,0,0,0);
)

void ratonpres(void)
{

llamaraton(1,0,0,0);
]

int ratonclick(void)
{

llamaraton(5,0,0,0);
return (rbx);

)

void ratonesconde(void)
{

llamaraton(2,0,0,0);
)

vo¡d saveimag(int x1,int yl,int x2, int y2)
{

unsigned size;
long int x1 'l =(long int)x1 ; x1=(int)( (x1 1 'maxx)/640 ),
long int y1 1 =(long ¡nt)y1 ; y1=(¡ntx (yl 1'maxy)/640 );
long int x22=(long int)x2; ¿=(intX (fr2'naya)1640);
long int y22=(long int)y2; y2=(int)( (y22*maxy)lilO ):
ratonesconde( );
size = imagesize(x1, y1, ú, y2);
if ( (buf = farmalloc(size)) == NULL)

{
closegraphfl;
printf("Enor. not enough heap space in save_screen0.Vr");
exit(1);
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)
getimage(x1 , y1 , v2, y2, buf):
ratonpres0;

)

void restoreimag(¡nt x1 ,int yl,int x2,int y2)

{
long int x'l I =(long int)x'l; x1=(int)( (x1 1-maxx)/640 );
long int y1 | =(long int)y1; y1=(int)( (y1 1-maxy)/6a0 );
long ¡nt x22=(long int)x2; x2=(intx (x22*maxx)/640 );
long int y22=(long ¡nt)y2; y2=(int)( (y22-maxy)/640 );

ratonesconde0;
putimage(x'l , y1 , buf, COPY_PUT);
farfree(bO;
ratonpres0;

]

void ir(int x1,int y1[
long int xl 1=(long int)x1 ; ¡'1 =(int)(
long int y1 1=(long int)y1 , y1 =(int)(
moveto(x1 ,y1 );

)

void printsk(char'slrZ, int size) {
char buffer[100],
ratonesconde0;
spri ntf ( buff e r, st12 ) ;

settextstyle(0, HOR l7_D lR, size);
outtext(buffer),
settextstyle(0, HORIT_Dl R, 1 );
ratonpres0;

)

void printchar(char str2, int size) {
char buffer[100];
ratonesconde0;
sprintf(buffer,"%c'',str2),
settextstyle(0, H OR l7_D lR, size);
outtext(buffer),
settextstyle(0, HORIZ_DlR, 1 ),
ratonpres0;

)

void printnum(int str2, int size) {
char buffer[100];
ratonesconde0;
spr¡ntf(buffer,"%d",st12);
settextstyle(0, HORIZ_Dl R,size),
outtext(buffer);
settextstyle(0, HORIZ_Dl R, 1 );

(x'l 1.maxx)/640 );
(yl 1'maxy)/640 ),
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ratonpres0;
i

void printnuml (long str2, int size) {
char bufferfi00l;
ratonesconde0;
sprintf(buffer,"%ld',str2);
settextstyle(0, HORIT-DlR,size);
outtext(buffer);
settextstyle(0, HORIZ_D I R, 1 );
ratonpres0,

)

char *mensaje3( int a, ¡nt b, char -mgs) 
{

char numero[2O];
cuadro(a, b, a+510, b+120, GREEN, BLACK);
cuadro(a+10 , b+10 , e+500 , b+1 10 , LIGHTGREEN, BLACK );
ir( a +30, b +20 );
printstr(mgs,1 );
dot

limpia( a+ '160 , b+60 , 30, LIGHTGREEN ) ;

limpia( a+ 16Q, §+70, 30, LIGHTGREEN ) ;

i(a +160,b +60 );
strcpy(numero, ingresarstrl ( 1 2, 2));

) while ( numero[0]==' 'll(numero[0]=='.') )
return(numero);

)

char *ingresarstrl (int lon,int size) {
int car;
char alf[20],
int ¡=0,fla9=0;

alfl0l=16''
do{

do{
car=SPACE;
car=getkey0;
if ( (car==BSPACE && i==0)ll(car==CR && i==O)ll

(!(car==BSPACE)&& i>=lon)&&(!(car==CR)&& i>=lon) ) flag=1
else flag=o'

) while (cae200 ll car==ESC ll car==TAB ll car=='.'ll car=='.' ll flaS );
if (carl=CR && car !=BSPACE) {

car= toupper(car);
printchar(car,size);
alf[i]=6¿¡' ¡**'

)
if (car==BSPACE) {

settextstyle(0, HORIZ_D lR,size),
moveto( getx0-texttvidth("H") , gety0 );
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setcolor(LIGHTGREEN);
printchar(219, size);
setcolor(BLACK);
settextstyle(0, HO Rl7-D lR, size);
moveto( getx0-textwidth("H') , getyQ );
alf[¡-1]='\0'i-

)
) while (carl=CR && ¡<=lon );
alf[i]=19
return(al0;

vo¡d mensaje( char'mgs) i
char c;
int i,j;

saveimag( 1 00,40o, 550,530);
cuadro(1 00,400,550,530,CYAN,YELLOW);setcolor(WHITE);
i( 130,430 );
printstr(mgs,2);
setcolor(14);
ir(260,500);
delay(2000);
printstr("PRESIONAR ENTER", 1 );
delay(300);
do

c=getkey0;
while( cl=CR);
restorelmag(1 00,400, 550, 530);
setc¡lor(WHITE);

)

¡nt mensaje2( int a, int b, char *mgs) 
{

int numero;
cuadro(a, b, a+510, b+120, GREEN, BLACK );
cuadro(a+10, b+10, a+500, b+110, LIGHTGRAY, BLACK );
ir( a +30, b +20 );
printstr(mgs,'l );
do{

limpia( a+ 160 , b+60 , 15, LIGHTGRAY ) ;

limpia( a+ 160 , b+70 , 15, LIGHTGRAY ) ;

¡r(a +160,b +60 );
numero=ingresamum(3,2);

) wh¡le ( numero>10 );
retum(numero),

)

int getkeyQ {
int keY=O;

key=getch0;

)
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if (key==g¡ {key=getch0;key=key+256;}
return(key),

¡ntdentrocuadro( inta, intb, int c, int d X
if ( ( a<=posr« )*( c>=posxx )'( b<=posyy )'( d>=posyy ) ) return(1);
else return(0);

)

intdentrocuadrol( inta, int b, intc, intd ){
if ( ( a<=rcx )'( c>=rcx )-( b<=rdx )-( d>=rdx ) ) return(1);
else return(0);

)

int getkeyl0 {
int opcion=0;
long int x1 1 ;

long int y1 1 ;

union REGS regs;
regs.h.ah=6;
regs.h.dl=255;
int86(0x21 , &regs, &regs);
if ( regs.x.flags&64) opcion=O;
else if ( regs.h al== 0 ) {

regs.h.ah=6;
regs.h.dl=255;
int86(0x21, &regs, &regs);
opcion= regs.h.al + 256 ;

)
else { opcion= regs.h.al ; }

if ( opcion!=O ) retum(opcion);

if ( ratonclickQ ) {
x1 'l =(long int)rcx; posr«=(¡ntx (x1 1.640)/maxx );
y1 1=(long int)rdx; posyy=(int)( (y1 1-640)/maxy );
if (inicto==2){
if( dentrocuadro'f (30, 330, 70,370))opcion=' l';
if( dentrocuadrol (30,375, 70,41 5))opcion='A';
if( dentrocuadrol (30,420,70,460))opcion='S';
retum(opcion);

)
)
else return(0);

return(0);
)

vo¡d cuadro(int xl,int y1,int x2,int y2,int strl ,¡nt str2x
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long int x1 'l=(long int)x'l; x1=(int)( (x1 1-maxx)/640 );
long int y1 1=(long int)y1; yl=(int)( (y1 1-maxy)/640 );

long int x22=(long int)x2; ,Z=(intX $22-marx)1640 ),
long int y22=(long int)y2; y2=(int)( (y22*maxy)1649),
ratonesconde0;
setfil lstyle(SOLID_FlLL,strl );
bar(x1 ,y1 ,x2,y2),
setcolor(st12),
rectangle(x1,y1,x2,y2);
ratonpres0,

)

void linea(int x1 , int y1 , int x2, int y2){
long int x1 1=(long int)x1; x1=(intX (x1 1-maxx)/640 );
long int yl1=(long int)y'l; y1=(int)( (y1 1-maxy)/640 );
long int x22=(long int)x2, ¿=1intX (x22-maxx)/640 );
long int y22=(long int)y2; ,r2=(intX (y22-maxy)/640 );
line(x1 ,y1 ,x2,y2),

)

void boton( int a, int b, char *mens 
, int color ){

ratonesconde0;
setfi llstyle( SO Ll D_F I LL, B LAC K);
setcolo(BLACK);
bar(a+10, b+10, a+30, b+30 );
bar(a+10, b, a+30, b+10 );
bar(a+3o, b+10, a+40, b+30 );
ba(a , b+10, a+10, b+30 );
bar(a+10, b+30, a+30, b+40 );
secto(a+1O, b+10,90, 180, 10, 10 );
sector(a+30, b+10, 0, 90, 10, 10 );
secto(a+3O, b+30,270, 360, 10, 10 );
secto(a+10, b+30,180,270, 10, 10 );
setfi llstyle(SO Ll D_F lLL,colo0 ;

setcolor(color);
bar(a+l0, b+10, a+30, b+30 ),
bar(a+10, b+4 , a+30, b+10 );
bar(a+3o, b+10, a+36, b+30 );
ba(a+4, b+10, a+10, b+30 );
ba(a+10, b+30, a+3O, b+36 );
sector(a+1O, b+10,90, 1BO,6 ,6 );
seclor(a+30, b+10, 0, 90,6 ,6 );
sector(a+30, b+30,270, 360,6 ,6 );
seclor(a+lO, b+30,'180, 270, 6, 6 );
setcolor(BLACK);
if ( strlen(mens)<=1 ) moveto(a+16,b+15);
if ( strlen(mens)==2 ) moveto(a+12,b+15)
if ( strlen(mens)>=3 ) moveto(a+'1 0,b+l5);
ratonpres0;
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)

printstr(mens , 1 );

void ¡nimodgraf(X
int gdriver = DETECT, gmode, enorcode;
¡n¡tgraph(&gdnver, &gmode, "");
errorcode = graphresult0;
if (enorcode l= grOk)

{
printf("Graphics error: 7os\n", grapherrormsg(enorcode));
printf("Press any keY to halt:");
getch0;
exit('l );

)
)

void limpia(int x,int y,int lon,int color) {
int ¡«;

setcolor(color);
ir(x,y);
for(l«= 1 ; xx<=lon ; xx++) printcha(219,1);
setcolor(BLACK);

)

char 'ingresarstr(int opt , int lon,int size) {
¡nt c¿r;
char alf[80];
¡nt i=1,fla9=0;

alflo]=opt ;

printchar(opt ,size);
dot

do{
car=SPACE;
car=getkey0,
if ( (car==BSPACE && i==0)ll(car==CR A& i==O)ll

(!(car==BSPACE)&& i>=lon)&&(!(car==CR)&& ¡>=lon) ) flag=1'
else flag=Q;

) while (cae2O0 ll car==ESC ll car==TAB ll flaS );
if (car!=CR && car !=BSPACE) {

car= toupper(car);
printchar(car,size);
alf[i]=car; i++;

)
if (car==BSPACE) {

settextstyle(0, HORIZ_DlR,size);
movelo( gee0-textwidth("H") , getyQ );
setcolor(LIGHTGRAY);
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printcha(219,size);
setcolor(BLACK);
settextstyle(0, H O RI7-D I R,size);
moveto( getx0-textwidth('H") , gety0 );
alfli-1 l='\0''i-

)
) while (carl=CR && i<=lon );
alflil=\0'
return(al0;

)

char 'ingresarnuml (int opt, int lon ,int size) (
int car;
char alflSOl;
int ¡=1 ,flag=0,

alf[o]=opt;
printchar(opt ,size);
do{

do{
car=SPACE;
car=getkey$;
if ( (car==BSPACE && i==O)ll(€¡==Qft f,,t i==Q)ll

(!(car==BSPACE)&& i>=lon)&&(l(car==CR)&& i>=lon) ) flag=1'
else flag=g;

) while (
!((car>=48)"(car<=57)) &&
!(car==BSPACE) && !(car==Q.R) ll Aag );

if (carl=CR && car I=BSPACE) {
car= touppe(car);
printchar(car,size):
alf[i]=car; i++;

)
if (car==BSPACE) {

settextstyle(0, HORIT-DlR,s¡ze);
moveto( getx0-textvridth("H") , Sety0 );
setcolor(LIGHTGRAY);
printchar(219, size);
setcolor(BtACK);
settextstyle(0, HORIZ_DlR,size);
moveto( getx0{ext\yidth("H") , getyO );
al{i-11='19'¡-'

)
) while (car!=CR && i<=lon );
atflil=\0f '

retum(alf),
)

int ingresarnum(int lon,int size) {
int car;
¡nt numero;
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¡nt i=0,fla9=0;
numero=o ;

do{
do{

car=SPACE;
car=getkey0,
if ( (car==BSPACE && i==0)ll(car==CR aa i==O)ll

(!(car==BSPACE)&& i>=lon)&&(!(car==CR)&& i>=lon) ) flag=1'
else flag=Q

) wh¡le (
!((car,=48)'(car<=57)) &&

// !((cae=65)'(car<=70))&&
ll l((car>=97)*(car<=102))&&

l(car==BSPACE) && !(car==CR) ll flag );

if (carl=CR && car !=BSPACE) {
cár= toupper(car);
printchar(car, size);

if ( (cae=48)'(car<=57) ) numero= 1 0*numero+car48;
ll if ( (car>=65)*(car<=70) ) numero=16'numero+car-55;
// if ( (cae=97)*(car<=102) ) numero=16*numero+car€7;

i++ ,

)
if (car==B§PACE) {

settextstyle(0, HORIZ_D IR,size);
moveto( getx0{extwidth("H") , getyQ );
setcolor(LIGHTGRAY);
printcha(219,size);
setcolo(BtACK);
settextstyle(0, HORIZ_Dl R,size);
moveto( getxQ-textwidth("H") , gety$ );
numero=numero/10 ; i-;

)
) while (car!=CR && ¡<=lon );
return(numero);

)

int ingresarhex(int lon,int size) {
¡nt car;
int numero;
int ¡=0,fla9=0;

numero=o ;

do{
do{

car=SPACE;
car=getkey0;
if (car==ESC){ retum(direccion);}
if ( (car==BSPACE && i==0)ll(car==CR && i==0)ll

(l(car==BSPACE)&& ¡>=lon)&&(!(car==CR)&& i>=lon) ) flag=f .

else flag=Q'
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) while (

!((cae=48)*(car<=57)) &&
!((car>=65)*(car<=70)) &&
!((cae=97)'(car<=1 02)) &&
l(car==BSPAC E) && !(car==CR) ll flas );

if (car!=CR && car !=BSPACE) {
car= toupper(car);
printchar(car, size),

if ( (caa=48)-(car<=57) ) numero=1 6*numero+car-48;
if ( (cae=65)-(car<=70) ) numero=16'numero+car-55;
if ( (cae=97)'( ca¡ <= 1 02) ) numero=1 6'numero+car€7;
¡++ ;

)
if (car==BSPACE) {

settextstyle(0, HORIT-D I R, size);
moveto( getx0-textwidth("H") , getyQ );
setcolo(CYAN);
printchar(219,size);
setcolo(YELLOW);
settextstyle(0, HORl7,_D lR, s¡ze);
moveto( getx0-textwidth("H") , gety0 );
numero=nume¡ol16 , i-,

)
] while (car!=CR && ¡<=lon );
retum(numero);

)

int teclaescapeo {
union REGS regs;
regs.h,ah=6;
regs.h.dl=255;
int86(0x21, &regs, &regs);
if (regs.h.al==27) return(1 ),else retum(0);

)

void leermemQ {
¡nt byte ,bit, acc, cont,mux,listo;

outportb(direccion+2 , 4); ll adivar la seEal "cargar''
delay(1);
mux=15;
cont=O;
byte=16'mux+cont;
outportb(d¡recc¡on, byte);
do{

li5fs=(inportb(direccion+1 ) & 1 28 ) ;

if (teclaescapeQ) {
cleardeviceO;
closegraph0;
ratonini0;
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exit(0);
)

) while (listo==O);
// esperar por la seual "listo'
// ) while (0);
for ( cont=O ; cont<=g ;@nt++ ) {

delay(100);
acc=0;
for(mux=14 ; mux>=0 ; mux- ) {

byte= 1 6'mux+cont;
outportb(d¡Íeccion, byte); // direccionar las memorias ram.
delay(1);
bit=(inportb(direcc¡on+1 ) & 128)1128 ;

acc=2*acc+bit;
l
abon2[cont] = (long int)(acc);
// leer los l5 bit del abonado direccionado.

)
outportb(direccion+2 , 0); // desactivar la seual "cargaf'

) //leermem.

void main (void) {
int a,b,c,d;
int enor,incremento;
long pos,
char filename[20];
strcpy(filename, "BOYACA");

outportb(direccion+2 , 0) // desactivar Ia seEal "cargaf'

inimodgrafO;
¡¡¿¡q=getmaxxfl;
mary=getmary0;
cleardevice( ),
ratonini0;
ratonpres0;
cuadro(1, 1,639,639,LlGHTGRAY,LlGHTGRAY);
cuadro( 1 0, 1 0,630,630,GREEN,GREEN);
cuadro(2O,20,620,620,VW| lTE, CYAN ),
setcolor(BLUE);
¡r(70,100);printstr(" PROGRAMA ",3);
setcolor(RED );¡(100,180);printstr("CoNTADOR DE PULSOS",3)'
setcolor(BLACK );l(l 80,260);printstr("CON ALMACENAMIENTO",2);
setcolor(BLACK ); i( 1 70,300); printstr("EN U NA BASE DE DATOS",2);
setcolo(RED );¡(140,410);printst( ,2),
setcolo(GREEN ); ¡(1 a0,a50); pnntstr('
setcolor(MAGENTA); i(20O,520);printst("PRESIONAR ENTER",2);

do{

,2),
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opc=getkeyO;
) while( opcl=CR );

cuadro( 1, 1,639,639,MAGENTA, LIGHTGRAY);
cuadro(20,20,620,620, CYAN, CYAN );
cuadro(40,40,600,600, RED, RED);
cuadro(50,50,590, 590, LIGHTGRAY, MAGENTA);
setcolor(BLACK );i( 1 50,200);
cuadro( 1 00,200,540,400, RED, RED );
cuadro( 1 1 0,21 0,530,390,CYAN,YELLOW);setcolor(WHITE);
i( 150, 230 );
printstr("INGRESE LA DIREC DEL PUERTO PARALELO (HEX):",1);
i( 170, 320 );
printstr("DIRECCION POR DEFAULT : 378 (HEX). ", 1 ) ;

i( 170,360 );
printstr("PRESIONE [ESC] PARA CANCELAR", 1 );
setcolor(14);
¡r(300,275);
direccion=ingresarhex(5, 2);

cuadro(1, 1,639,639, RED, BLACK);
cuadro(S,5,634,634, LIGHTG RAY, BLACK);
ratonesconde0,
fo(a=0 ; a<-1 1 ; a++) {

ir(13O,72+ai2),
if ( (a>=1)'(a<=10) ){ printnum(a-1 , 1) ; }
linea(80 , $!+a32 , 560, 60+a32),

)
linea(8O , 60,80 ,412);
linea(20O, 60,2OO,412).
linea(320, 60,320,41 2);
linea(440, 60,M0,41 2);
linea(560, 60,560,41 2);
ir(90,72+032),
printstr('f DE ABONADO", 1 );
it(2'19,72+Oi2),
printstr(''PUL. ANTERIOR", 1 );
it(ul,72+032):
printstr("PUL. ACTUAL", 1 );
i(450,72+032);
printstr("DlF. DE PULSOS", I );

ratonpres0;

boton(30,330,"1", LIGHTCYAN );
boton(30, 375, "4", LIGHTCYAN );
boton(30,420, "S",YE11OW );
setcolor(BlACK ); i( 95,460); printstr("lN lClALlZAR BASE DE DATOS. ",2);
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setcolo(BLACK );i( 95,520);printstr("ACTUALIZAR BASE DE DATOS.",2);
setcolo(BLACK ); ir( 95,580);printstr("SALlR ",2);

do{
enor=0;
¡nicio=2;
do { opc=getkey10;opc=toupper(opc);
) while ( (opc!='l')*(opc!='A)-(opcl='S') );
inicio=0;
switch (opc ) {
case'l':{

// en la inicializacion se lee la ram y con esos valores
ll cargan los arreglos reg.abonl y abon2 (10 abonados)
// que toman identicos valores , por lo tanto Ia diferencia
// entre ambos es cero.

PFlopen(filename,'\ub");
clearen(PF);
rewind(PF);
alseek(PF,0,SEEK_SET);
leermem$; llcargar el aneglo abon2 c¡n valores de

//la memoria ram externa.
forla=0 ; a<=9; a++) {

reg.abon'l [a]=abon2[al;
reg.abon3[a]=abon2[a];
limpia(220, I 04+a*32, 1 0,LIGHTGRAY);
ir(220,1M+a32);
printnuml ( reg.abonl[a], 1 );

)
for(a=o ; a<=9; a++) {

limpia(340, 1 04+a32, 1 0, LIGHTGRAY);
ir(340,1 04+a"32);
printnum'l ( abon2[a] ,1);

)
fo(a=0 ; a<=9; a++) {

limpia(460, 104+a32, 1 0, LIGHTGRAY);
i(460,104+a32);
printnuml(0,1);

)
fwrite(&reg,sizeof(reg), 1, PF);

// guardar el aneglo en el archivo BOYACA.
fclose(PF);

] break;
case'A:{

error=0;
PFlopen(filename,"rb+"),
if (PF==NULL[ mensaje("ERROR AL ABRIR ARCHIVO"); enor=1; ]
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if (error==0){
clearen(PF);
rewind(PF);
a=fseek(PF,0,SEEK-SET);
fread(&reg,sizeof(reg), 1, PF);
leermem0;
fo(a=0 , a<=9; a++) {

limpia(220, 1 M+a32,1 0, LIGHTGRAY);
ir(22O,1Q4+a*32),
printnuml( reg.abonl[a], 1 );

)
for(a=0 ; a<=9; a++) {

limpia(340, 1 04+a32, 1 0,LIGHTGRAY);
ir(M0,104+a32);
printnuml( abon2[a], 1 );

)
for(a=O ; a<=9' a++) {

)
clearen(PF);
rewind(PF);
alseek(PF,0,SEEK-SET);
fwrite(&reg,sizeof(reg), 1, PF);
fclose(PF);

lffif.
) break;

case 'S': {
cleardevice0;
closegraph0;
raton¡n¡0,
retum ;

)
) //switch

I while (1);

) //main

incremento=abon2[a]-reg.abonl Ia];
if (incremento<0) incremento=inc¡emento+32768;
reg. abon3[al=reg.abon 1 [a],
reg.abonl [a]=abon2[a] ;

limpia(460,1 04+a"32, 1 0, LIGHTGRAY);
i(460,104+a*32);
printnuml ( incremento ,1 );



APENDICE B

GLOSARIO

Abonado A: usuario que llama

Abonado B: usuario llamado

LR: relé de línea

BR: relé de corte

RS: buscador de registro

SLM: equipo marcador

SL: paso de abonado

GV: selector de gruPo

REG: registro

SR: cordón

AN-K: analizador de categoría

MFC: codigo de tono obligado

KS: transmisor de codigo

SSM: marcador

GVM: marcador

RSM: marcador

ANREG: analizador de registro

SS: buscador de transmisor

CD-KM: receptor de codigo

PBX Conmutador privado

FIR: entrada de tráico local

FUR: salida de tráf¡co local

DDI: discado direclo intemacional

CDR: registro de datos de tasación



APENDICE C

TOPES MAXIMOS TARIFARIOS Y SU NORMA DE
APLICACIÓN GENERAL PARA LOS SERVICIOS QUE

PRESTA EMETEL S.A.

Resolución No 1 50-27-CONATEL-96

CONSEJO NACIONAL DE
TELECOMUNICACIONES

CONATEL

Que EMETEL mediante el oficio 96-243- DIR EMETEL del 'l de Agosto
de '1 996 ha puesto en consideración de la Secretaría Nacional de
Telecomunicaciones una propuesta de ajuste del pliego tarifario para su
aplicación en los servicios de telefonía y de alquiler de circu¡tos
dedicados;

Que mediante resolución No. 94-21 CONATEL-96 el CONATEL se
pronuncró negativamente sobre el pliego tarifario propuesto por EMETEL,
por cnnsiderar necesario un estudio más profundo sobre los ¡mpactos de
su aplicación y dispuso a la Sec¡etaría Nacional de Telecomunicaciones
presente un informe con las recomendaciones pertanentes para su
conocimiento y aprobación;

Que mediante oficio No. SNT-96-OF|C|O No. 1065 del 16 de oclubre de
1996 la Secretaría Nacional de Telecomunicaciones, presentÓ a
cons¡deración del CONATEL el conespondiente informe;

Que el Articulo 4 de la Ley Reformatoria a la Ley Especial de
Telecomunicaciones prevé el establecimiento de tartfas especiales o
diferenciadas para el servicio residencial popular, marginal y rural,
orientales, de Galápagos y de zonas fronterizas;

Que el Artículo 5 de la Ley Reformatoria prohibe los subsidios excepto los
contemplados en el articulo anterior;

Que el artÍculo 1U del Reglamento a la Ley Especial de
Telecomunicaciones y de la Ley Reformatoria a la Ley Especial de
Telecomunicaciones prohibe al CONATEL establecer tarifas
discriminatorias para los diferentes operadores en un determinado
mercado.

Que el Capitulo Vll del Referido Reglamento estipula que el CONATEL
establecerá las tarifas máximas pala todos los servicios de

Considerando:
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telecomunicaciones, considerando las propuestas que presenten a la

Secretaría las operadoras debidamente habilitadas;

Que en el Capítulo y Reglamentos antes c¡tados se determina que los
operadores deben someter a consideración de la Secretaría Nacional de
Telecomunicaciones sus propuestas de pliegos tarifarios para todos los
servicios y que la Secretaría Nacional de Telecomunicaciones debe
verificar su adecuación a las tarifas máximas aprobadas por el CONATEL;

v,

En uso de las atribuciones que fe conf¡ere la Ley Reformatoria de la Ley
Especial de Telecomunicaciones, del artículo '10, innumerado tercero,
literal e),

Resuelve

Art. 1.- Autorizar los siguientes topes máximos tarifarios y su nombre de
aplicación general para los servicios que presta EMETEL S.A.

I. Servicios de telefonia

l. Derecho de inscripción

Categoría A (popular y rural)
Categoría B :

Categoría C

2. Pensíón Básica

Categoría A (popular y rural)
con derechos a 300 minutos
de uso local libres

Categoría B:
con derecho a 200 minutos de
uso local libres

Categoría C:

3. Tarifas de uso

3.1 Uso Local.
Categoría A (popular y rural)
a partir del mismo minuto 301

0.30 UVCimes

080 UVC/mes

150 UVC/meS

30
60
'130

UVC
UVC
UVC

0 0010 UVC/minuto
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Categoría B.

a partir del minuto 201

Categoría C:

3.2 Uso de Larga distancia

32rUsoRegional.

CategorÍa A (popular y rural)

CategorÍa B:

Categoría C:

3.2.2 Uso Nacional

Categoría A (popular y rural):

Categoría B:

Categoría C:

3.2.3 Uso lnternacional

A. Grupo 1 (Pacto Andino)

B. Grupo 2 (Resto de América)

c. Grupo 3 (EuÍopa y Japón)

D Grupo 4 (Resto del mundo)

¡. Móvil Marítimo

0 0250

080 US$/minuto

1 10 US$/minuto

160 US$/minuto

r90 US$/minuto

920 US$iminuto

0 009 UVC/minuto

o.027 UVC/minuto

0.045 UVCiminuto

0 0010

0 0050

0 0030

0 0030

0 0150

0 0050

0 0050

UVC/minuto

UVC/minuto

UVCiminuto

UVC/minuto

UVCiminuto

UVC/minuto

UVC/minuto

UVC/minuto

4. Tar¡fas de servicios telefónico públ¡co
(Categoría D)

¿. r Llamada Local

¿.2 Llamada Regional

¿.¡ Llamada Nacional

4 4 Llamada lntemacional 0 502 UVC/minuto



98

Ir C¡rcuítos para transm¡sión de datos.

r. Derecho de inscripción

e. Locales: 24

s. Nacionales: 48

c. lnternacionales: 600

Cambio de categoría, nombre o
razón social:

UVC

UVC

US$

Por cada extremo se debe añadir el valor de acometida.

z. Traslados

l Local: 12 UVC

e. Nacional: 24 UVC

Por cada extremo se debe añadir el valor de acometida

lll Tarifas adicionales

I Servicios de operadora

Hasta 1.3 veces la tarifa de uso del servicio telefónico automático
correspondiente a la categoría comerc¡al e industrial.

2. Traslados

Traslados por cada ocasión 4.50 UVC

3. Servicios adicionales

Cambio de número, por cada ocasión
Suspensión temporal del servicio, por
mes o fracción:
Bloqueo de larga distancia nacronal,
por cada ocasión;
Bloqueo de larga distancia ¡nterna-
cional, por ocasión:

1.50 UVC

1.00 UVC/MES

1.00 UVC

1.00 UVC

500 UVC
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4. Servicios suplementarios

Marcación abreviada.
Transferencia de llamadas:
Línea conmutada direda:
Llamada en espera:
Cambio de código:
Facturación detallada:
Detección de número llamante:

Derecho de inscripción.
Pensión básica mensual:
Por cada canal B adicional.

0.25
025
o.25
o.25
o.25
050
r.00

UVC/MES
UVC/MES
UVC/MES
UVC/MES
UVC/MES
UVC/MES
UVC/SEMANA

s. Red digital de serv¡cios integrados (RDSI)

100
I

050

UVC
UVC/MES
UVC/MES

1

Art.2.- Normas de Aplicación general para las tarifas de telefonfa

Los topes tarlarios se ajustarán semestralmente en sucres tomando
como valor el UVC para el semestre el que conesponde a las
sigu¡entes fechas: 1 de enero y 1 de julio;

2. El abonado pagará, al momento en que se le apruebe la solicitud, el
30% de los derechos de inscripción vigentes, a la fecha en que se
presentó la solicitud de servicio; y el 7Ao/o restante al recibir el servicio.
Los derecfros de inscripción serán reembolsables, en el 50% del valor
de los derechos de inscripción vigentes cuando el abonado entregue la
lÍnea al operador (EMETEL S.A) o si, por cualquier causa, el
operador retire el servic.io, excepto cuando el retiro del servicio sea
motivado por uso indebido,

¡. En caso de que un abonado no pague las facturas conespondientes al
serv¡c¡o, el operador podrá impedir que dicho abonado or¡g¡ne llamadas
pero no impedirá que el abonado moroso recrba llamadas. Tres
meses de mora dará derecho al operador a dar por terminado el
contrato de prestaoón de servicios (en cuyo caso deberá reconocer al
abonado el monto mencionado en el pánafo anterior);

¿ No se facturará pensión básica al abonado cuya línea haya estado
fuera de servicro 10 días o más al mes;

s. Los teléfonos públicos, serán considerados e¡mo de categoría D y sus
tarifas se ajustarán en múltiplos de 100 sucres, aproximando al valor
superior a partir de 30 sucres;

e. Se consideran llamadas loc€les las qu6 tienen lugar dentro de una
misma ciudad. En el caso de Qu¡to se considera que el área local
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incluye las centrales telefónicas de: Calderón, Carapungo, San Antonio
de Pichincha, Pomasqui, Calacalí, Cumbayá, Tumbaco, Sangolquí y
San Rafael; para Guayaquil se incluyen las centrales de Durán ,

Primavera de Durán, Puntilla, Orquídeas, (Pascuales); Lago de Capeira
y Chongón;

r. Se define como regiones las que actualmente tiene EMETEL S. A.
Llamada de larga distancia regional es la que tiene lugar dentro de una
misma región, llamada de larga distanc¡a nacional es la que t¡ene lugar
entre dos regiones, llamada de larga distancia internacional es la que
tiene lugar desde el Ecuador hacia otro país o viceversa,

s. Serán considerados como categoría B, los servicios telefónicos de:
un¡dades hab¡tacionales residenciales unifamiliares o multifamiliares,
uso profesional, administración del Estado, dependencras de las
Fuer¿as Armadas, dependencias de la PolicÍa Nacional,
Adm¡nistración Seccional (Municipios, Consejos Provinciales),
instituc¡ones universitarias y educacionales públicas, instituciones
rel¡giosas, instituciones privadas sin f¡nes de lucro, ¡nstituciones
deportivas, pequeños comercios e industria, talleres artesanales, con
un máximo de dos líneas por negocio y otros que a criterio de
CONATEL deberán estar en esta categorÍa;

q. Serán cons¡derados como categoria C, los serv¡cios telefónicos de
bancos, industrias, establecimientos de comercio, empresas de
transporte, agencias de noticias, centros médicos ( boticas, farmacias y
droguerías); inst¡tuc¡ones de viajes, medios de comunicación, clínicas y
hospitales particulares, estaciones de servioo y gasolineras, hoteles,
moteles, pensiones, residenciales, restaurantes, cafés, discotecas,
embajadas, consulados, delegaciones, agencias y organismos
¡nternac¡onales y otros que a criterio de CONATEL deberán estar en
categoría; y,

ro La tar¡fa establecida para la c€tegoría A (popular y rural) implica un
subsidio. Se ubicará en la categoría popular a los abonados
residenciales que cumplan una o var¡as de las cond¡ciones s¡guientes:

11. a) Marg¡nal: Abonados que se encuentren ubicados en las áreas
urbano-marginales EMETEL S.A. presentará anualmente una
propuesta de definición de áreas urbano-marginales y la misma será
conocida y resuelta por el CONATEL;

tz. b) Rural: Abonados conectados a centrales o unidades remotas de
abonado con capacidad infenor a 100O líneas que no se hallen en los
centros urbanos de más de 17000 hab¡tantes;

tr. c)Orientales: Abonados ubicados en la región amazónica;

14 d) Galápagos: Abonados ubicados en la provincia de Galápagos, y,
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15. e) Fronter¡zos: Abonados ubicados en cantones fronterizos del
Ecuador.

Art. 3 Disponer a la Secretaría Nactonal de Telecomunicaciones que
suscriba convenios sobre los objetivos de la calidad del servicio de cada
operador en los términos descritos en el Art. 5 de la Ley Reformatoria a la
Ley Especial de Telecomunicaciones; la Superintendenc¡a de
Telecrmun¡cáciones veriflcará el cumpl¡m¡ento de esos objetivo.

EI presente pliego tarifario entrará en vigencia a partir de su publicaoón
en el Registro Oficial.

Dado en Quito, a 31 de octubre de 1996.
r) lng. Carlos Manzur P , Presidente del CONATEL.

e.) Dr. Julio Martinez A , Secretario del CONATEL
CONATEL: Es fiel copia del original .- f.) El secretario.
(RO-S 68: 14-nov-96)



APÉNDICE D

Manual del usuario

El circuito está diseñado para ser utilizado en una central analógica que servirá

para el conteo y almacenamiento de los pulsos generados por cada usuario al

realizarse la comunicación, eliminando así los contadores mecánicos utilizados

actualmente. Para energizar el circuito se necesita una fuente de 5 V DC. A su

vez se obtiene esta ¡nformación utilizando un computador a través de un

programa y se podrá grabar en disquetes para su movilización hac¡a el cÉntro

de tasación.

Requerimiento del equipo

Para la instalación del sistema de tasación en la central Analógica ARF 102,

usted debe tener disponible como minimo lo siguiente.

Un Computador 80486

4 MB de memoria RAM (mínimo)

2 MB de espacio de dism duro

Microprocesador 8O486 o superior

Un floppy disk de 3 Y," de 1.44 MB

50 Hz (minimo)

1 puerto paralelo

I teclado

1 monitor
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Requerimientos de programas.

Se requieren los sigu¡entes programas:

- Sistemas Operat¡vos D.O.S. (Versión 5.0 en adelante)

- Programa de Lenguaje C

El programa esta diseñado de tal forma que abre el puerto paralelo para

establecer comunicación con el sistema digital.

Durante el proceso de transferencia el programa genera señales hacia el

sistema y mediante HAND-SHAKE captura los datos almacenados en las

diferentes local¡dades de memoria del sistema. Para ello el programa es capaz

de enviar a través del puerto la dirección de memoria y capturar los datos

almacenados en dicha dirección (el número de pulsos r del usuario

perteneciente a dicha dirección).

Esta información se va almacenando en una base de datos generada por el

programa para un posterior proceso. Cuando se ha recibido la información, el

programa genera la señal LISTO que indica Ía terminación del proceso.

Una vez instalado se ingresa mediante el PROMPT (>) a turbo C (TC); luego se

llama a nuestro programa PULS3 mediante el PROMPT.

Cuando el programa se carga, solicita la direcc.ión en hexadecimal del puerto

paralelo a usar; la cual cambia de acuerdo al modelo de computador. Pa¡a

nuestro computador, la dirección del puerto es 378, que debe ser digitada en

ese momento.
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Luego de digitar la dirección del puerto, el programa presenta una pantalla que

indica una tabla de datos de cuatro columnas: en la primera se encuentra el

número de usuario, en la segunda el valor anterior de los crntadores, en la

tercera el valor actual de los contadores y en la cuarta el incremento que hay

cada vez que se actualiza la tabla.

Además presenta las opciones de. inicializar base de datos (tecla l), esta opción

se debe elegir la primera vez que se instala el sistema. Con esto se cargan la

segunda y tercera columna de la tabla mn el valor de los contadores y la cuarta

permanece en cero.

Actualizar base de datos (tecla A): esta operación presenta la última lectura de

los contadores en la columna tres y presenta el incremento con respecto a la

última actualización en la cuarta columna. Para salir del programa, se debe

pulsar la tecla S.




